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ATA N° 34 / 2020 (Ordinária) 

Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano de 2020, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa Legislativa para 

mais uma Sessão Ordinária do ano de 2020. Havendo número regimental de vereadores, a Senhora 

Presidente declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Após a 

Senhora Presidente passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda a leitura da ata 33/2020, da 

Sessão Ordinária do dia 13/10/2020, que foi aprovada por unanimidade. Após a Senhora Presidente 

chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental de 05 minutos. 

VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE (PDT): O vereador não fez uso de seu tempo 

regimental. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PP): O vereador não fez uso de 

seu tempo regimental. VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO (PMDB): Cumprimenta 

a senhora presidente, colegas vereadores, colega vereadora, funcionários dessa Casa, munícipes que 

se fazem presentes, seu boa noite a todos. Diz que estão na metade da campanha eleitoral, e hoje 

estão mais ouvindo nas casas do que falando, inúmeros pedidos que se tem, cada comunidade tem um 

anseio, e estão fazendo um comprometimento de atender essas demandas. Esperam que a campanha 

continue nesse ritmo, sem ataques pessoais, colocando os projetos, e para que se tenha, nessa reta 

final, estão na metade, que não se repita o que aconteceu nas últimas eleições. Então, espera, e da 

sua parte, desse vereador que vos fala, nada de ataques pessoais, apenas mostrando projetos, fazendo 

comparativos e ouvindo a população. Espera que os demais concorrentes se mantenham nesse nível, 

porque cada vez que chega em uma eleição em Capão do Cipó, nos últimos quinze dias, começa um 

terror. Espera que esse ano não aconteça isso. Diz que tem muito diz-que-diz-que, muita fofoca, e 

espera que as pessoas e os políticos filtrem isso, por favor, porque isso acaba “inflamando” uma eleição, 

e espera uma campanha tranquila. É isso que o mesmo pede e deseja boa sorte a todos. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT (Progressistas): Cumprimenta a 

senhora presidente, colegas vereadores, colega vereadora, munícipes que os honram com suas 

presenças, amigo Diniz, amigo Willian e funcionários dessa Casa, seu boa noite a todos. Cita a senhora 

presidente e diz que a mais de vinte dias na estrada e sabe como é difícil essa vida de político, mas 

eles entraram sempre pensando em ajudar as pessoas e o município, muitas coisas acontecem, para 

quem está na vida pública, que não esperavam que um dia fosse acontecer. Sabe que nesse período, 

e cita o colega Manjolo, tudo surge e que pena que, às vezes, as pessoas inventam conversas, e o que 

mais dói no mesmo, quando falam a verdade não têm o que falar, têm que baixar a cabeça e tentar 

explicar o que está acontecendo, mas o que mais ilude o mesmo na política é quando as pessoas saem 

mentir, falar mal dos colegas, falar mal do prefeito, falar mal até das pessoas que comentam. Acha que 

cada um tem sua posição, cada um tem o seu direito de escolha e não vai ser fazendo essa política, 
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que o mesmo acha uma política medíocre, quando a pessoa tem sua posição e as outras comentam. 

Acha bonito quando as pessoas se definem e escolhem seu lado, igual eles vereadores, escolheram o 

lado deles e irão até o fim, perder, perder, ganhar, ganhar. Acha que as pessoas têm que saber o que 

falam, aonde falam, e o jeito que as pessoas falam, às vezes elas machucam as pessoas sem saber o 

que estão falando. Isso o mesmo pode falar porque já aconteceu com ele duas vezes nessa campanha, 

e simplesmente não machucou o mesmo, mas sim a sua família, porque sabem a conduta que o mesmo 

tem, o que fez nessa Casa, o que foi para o município nesses quatro anos lutando, foi secretário da 

Agricultura, foi secretário de Obras, foi presidente da Câmara, e aí as pessoas saem falar mal, mas eles 

não imaginam que quando o mesmo chega em uma casa, com sua mãe, quando as pessoas abrem o 

coração e falam: “Ó, o rapaz teve aqui, o fulano de tal teve aqui, e falou isso de ti, Tiago”, nós sabemos 

que não é verdade, sabemos que a política faz isso. O mesmo não esperava isso em um município 

onde todo mundo se conhece, aonde cada um tem suas ideologias, seus pensamentos, cada um tem 

os seus interesses políticos. O mesmo sempre diz aqui que o salário deles é bom, e quando as pessoas 

falam: “Ah, mas tu vai lá pra quê? Ah, tu ganha bem!’’ O mesmo afirma que ganham bem, mas também 

ajudam com esse dinheiro muita gente, o que eles trabalham para vir para o município, cita os colegas, 

as pessoas, às vezes, não sabem o que o vereador faz nessa Casa, o que o vereador busca durante 

os quatro anos de mandato, e eles sempre foram unidos, o que foi bom para o município todos votaram, 

o que foi ruim alguns discutiram, outros não votaram porque acharam que não era o pensamento deles. 

Então, o mesmo vê como a política muda e nesse período muda muito mais, pessoa que era uma coisa 

hoje é outra, mas cada um sabe que lá em cima, perante a Deus, ninguém engana, ninguém mente, e 

ninguém fala o que não deve. O mesmo diz para fazerem sua política, busquem seus votos, mas busque 

levando o que eles fizeram em quatro anos nessa Casa e mostrando o que cada um pode fazer mais 

quatro anos pelo povo, acha que aí sim conseguem mudar o município, mudar a ideologia política de 

cada um e fazer o melhor pelo município. Fala que está preocupado com esse Coronavírus, que mais 

uma vez nosso município, vai se preocupando e pede que se cuidem, muitas casas já colocaram 

manifestações no Face que não querem receber visitas, então não vão lá, se as pessoas não querem 

receber não force, fica mais feio ir lá se a pessoa já pediu para não ir. Pede que todo mundo se cuide, 

façam uma campanha justa e que o povo escolha os seus representantes, que o povo decida quem é 

quem nessa Casa e os outros que estão de fora, e podem entrar também, o povo tem o direito de 

escolha, ninguém é dona das cadeiras aqui. Deseja uma boa semana e fiquem todos com Deus. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR ANTONIO CHAVES JARDIM (Progressistas): 

Cumprimenta a senhora presidente, senhores vereadores, senhora vereadora, querido e amigo Diniz 

Campos, uma pessoa que o mesmo conhece há muitos anos, quando conviviam na região de Coimbra, 

lá com o Diniz, tem um grande respeito por ele. Cumprimenta também o Willian, grande amigo seu, de 

uma família tradicional aqui, sejam bem-vindos a essa Casa, esses dois amigos que vieram os prestigiar 

na noite de hoje. Fala que concorda plenamente com a conversa do colega Tiago, não concorda com o 

nível de política que está acontecendo em certas residências, em certas casas, de novos candidatos 

dizendo que querem fazer a diferença, que querem fazer isso, mas eles estão aqui para trabalhar, estão 

aqui passando um mandato e essa cadeira aqui é o povo que vai conduzir os nove vereadores para cá, 
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eles não estão escolhendo a cadeira, estão simplesmente disputando uma eleição, estão aí sempre 

com os pés no chão trabalhando pelo povo de Capão do Cipó, lutando pelo povo de Capão do , e queira 

a Deus que esses nove vereadores que chegarem aqui mostrem para eles a diferença, porque o mesmo 

vê tantas pessoas falarem muito em diferenças, que vão fazer isso, vai fazer aquilo, não existe diferença 

nenhuma. Acha que a diferença é trabalho, é a união que eles tiveram aqui nesse período que estão 

aqui. O mesmo diz que eles têm as suas ideias sim, “batem um contra o outro” também, mas 

infelizmente tentaram se unir para o melhor de Capão do Cipó, está aí a amostra, estão trabalhando, 

estão em uma campanha eleitoral, mas estão também trabalhando projetos que já vinham sendo 

elaborados, projetos que já estavam por sair, projetos que eles já tinham aprovado aqui nessa Casa, 

realmente as obras estão saindo, estão acontecendo, é ano eleitoral, é sim, diz o mesmo, e que 

entende, mas as pessoas julgam: “Ah, porque é ano político, porque é isso e aquilo”. Diz que não, eles 

estão trabalhando aqui, foram eles vereadores aqui que aprovaram os projetos que aqui chegaram. Por 

isso mesmo deseja aos seus colegas, aos candidatos a prefeito, todos são seus amigos, tem um grande 

respeito por todos eles e que a campanha seja tranquila e no dia quinze de novembro escolham seus 

representantes para a Câmara de Vereadores, escolham seu administrador para Capão do Cipó, é isso 

que eles querem, e pelo menos que haja mais respeito, que haja mais união, porque Capão do Cipó é 

uma cidade que eles se conhecem, aonde eles andam se conhecem e sabem que é uma cidade que 

se dá as mãos, qualquer evento que sai aqui em Capão do Cipó, em benefício de um ser humano ou 

até mesmo para uma entidade, como é lindo de ver a população participando, a população incentivando. 

Então, isso para eles é um orgulho de morar em Capão do Cipó. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO (PMDB): Cumprimenta a senhora presidente, 

colegas vereadores, funcionários dessa Casa, nossos visitantes, hoje seu amigo Willian, amigo Diniz, 

sejam bem-vindos a essa Casa. Diz que como o colega Antonio falava, vai pegar um ‘’ganchinho’’ 

também sobre esse pleito eleitoral, esse ano a mesma não está concorrendo, sempre teve o maior 

respeito por seus adversários, é uma coisa que a mesma traz de berço é o respeito, e ontem à noite 

quando a mesma começa receber áudios de problemas pessoais de candidatos, não tem nada que ver, 

simplesmente está ajudando o seu partido, simplesmente isso, e secretários dessa gestão, que a 

mesma sempre admirou o trabalho, teve a capacidade de tentar atacar a mesma por WhatsApp, não 

vai lhe intimidar. A mesma tem uma linha, uma conduta que sempre teve nessa Casa e vai continuar 

tendo, independente da mesma ganhar ou perder, porque acha que a sua amizade com as pessoas 

está acima de qualquer coisa. Pede encarecidamente que não citem o nome da sua filha, porque se 

continuar, como foi ontem recebido, vão ser tomadas as devidas providências. A mesma diz que não 

tomou as devidas providências ontem porque eles se reuniram com sua família e não quiseram fazer 

nada até agora, mas está aqui, e só pede respeito porque a mesma não está concorrendo a nada e não 

anda em casa de ninguém falando de administração A, B ou C, simplesmente a mesma fala de 

propostas e vocês não vão ver a mesma falar de secretários, de candidatos a vereador, porque o PDT 

hoje está do outro lado, mas esteve com a mesma e ela também tem respeito. Afirma que da sua parte 

não vão ver isso, mas não venham querer fazer ataques pessoais com a sua pessoa, porque isso não 

vai intimidar a mesma, não vai lhe intimidar mesmo. Ficou muito triste porque foi uma pessoa que a 
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mesma nunca, nunca nessa câmara criticou essa pessoa, nunca, e secretários o mínimo que têm que 

ter é respeito. É isso que a mesma pede, encarecidamente, porque essa pessoa sabe quem é, a mesma 

tem os áudios que ela mandou. Achou uma falta de respeito total e acha que a política são vinte e 

poucos dias e eles vão estar todos no município, hoje é a mesma que está de vereadora amanhã vão 

ser outros e assim pode ser uma gestão. A mesma não sabe o dia de amanhã e de quem ela ou sua 

família vão precisar. Acha que menos julgamento, mais trabalho e mais projetos. E a mesma “bate” em 

cima disso, porque imagina se a mesma estivesse concorrendo, na política é assim se tu não tens 

“cola”, puxam ou inventam, é triste a realidade de Capão do Cipó. A mesma ficou muito chateada 

mesmo, inclusive o Jéferson disse: ‘’Vamos lá conversar com o Froner direto’’, pois, a mesma sempre 

teve acesso, não é inimiga do seu Osvaldo, mas a mesma falou que não, jamais vai fazer isso, mas 

ficou muito chateada e continua chateada porque não entendeu o porquê desse ataque para a mesma, 

fazer comparativos. Sempre teve uma linha e defendeu o seu partido, se tem erro, defeitos, todos têm, 

todos têm, porque se juntar todo mundo ninguém é perfeito, ninguém é perfeito. Somente pede respeito, 

e vai respeitar cada um dos candidatos, mas exige respeito também. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (Progressistas): O vereador não fez uso de 

seu tempo regimental. VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA 

(Progressistas): A vereadora não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR JAIRO DE LIMA 

CHARÃO (PDT): Cumprimenta a senhora presidente, colega vereadora, vereadores, munícipes que os 

honram com suas presenças e funcionários da Casa. Inicia se associando aos votos de pesar ao amigo 

Nilvo Brunger, dos quais partiu deixando sua família, um grande amigo, trabalhador, honesto, esposa 

de professora, enfim, todo mundo o conheceu, morava antigamente no Rincão dos Vargas e muito 

querido pela comunidade e irá deixar saudades na família, é triste perder um pai de família. Dessa 

forma, quer pedir moção de pesar pelo passamento, ontem, do seu Valter Weimer, um produtor antigo 

da nossa querida Capão do Cipó, a terra dele ainda existe ali, aqui pertinho da cidade, residiu muitos 

anos fora do nosso Estado, e acabou falecendo motivo de doença. Diz que agora quando deu aquele 

acidente com aquela família, estava lá em frente ao hospital e a Rejane veio, a filha dele, e lhe contou 

que ele estava baixado, conversaram, ela estava triste, depois ele veio para casa, retornou para o 

hospital e acabou falecendo. Quer pedira moção de pesar a esse grande amigo, seu padrinho de 

casamento, que acabou partindo. Fica contente, por outro lado, em saber e a nossa comunidade pode 

ver, com seus olhos, a nossa caixa d’água aqui no centro da cidade, dos quais em poucos dias, tem 

certeza, irá beneficiar as famílias mais necessitadas de falta de água, que eles muito pediram, 

discutiram, clamou, implorou por agua aqui nesta Câmara de Vereadores, que é ali o pessoal dos 

“Machado”, a dona Zilda, seu “Chico”< o Lauro, o Dágio e, se Deus quiser, logo eles terão água de 

qualidade, das quais eles recebem água de caminhão, até hoje. Diz que era um compromisso dessa 

administração, era um compromisso da administração passada, que não conseguiu botar água lá, mas, 

antes tarde do que nunca e, graças a Deus, agora vai ter água para aquelas famílias. Ouvindo os 

colegas falar, diz que a eleição está passando, logo logo estarão votando, se Deus quiser, pedir a Ele 

que ilumine cada candidato e quer agradecer a cada família que o recebe em suas casas, de coração, 

agradecer a recepção e dizer, até fica chateado de ver as pessoas reclamarem aqui, como a Carini 
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falando agora, mas tenha certeza que do PDT não parte esse tipo de coisa. Fica triste também, em ver 

aqui o colega Tiago se referindo e pedindo que não façam acusações, que tem que ter uma eleição 

tranquila, quando já tiveram ameaças, sofreram ameaças e já tem parte dessa ameaça, que fizeram na 

Brigada Militar, pois toda ação gera uma reação. Quanto aos candidatos novos, que vão nas casas, e 

sempre disse e torna a repetir aqui na Câmara de Vereadores, cada eleição tem “a sensação da 

eleição”, e a da eleição passada foi a colega Carini Rosado, que não está concorrendo agora, trezentos 

e quarenta e três votos, motivos pessoais não está concorrendo de novo, mas foi “a sensação da 

eleição”, depois veio para a Casa e fizeram projetos, mas quem executa é o prefeito. Diz que não 

adianta eles chegarem nas casas e dizer “que vou fazer isso e vou fazer aquilo”, aqui fazem projetos, 

fazem indicações, tudo que é de bom para o povo levam ao Executivo, se retornar como projeto é 

executado e pode acontecer, se o Executivo quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR 

JAIRO DE LIMA CHARÃO, Líder de Partido, PDT: Segue nas suas palavras e diz que irão ter 

novamente “a sensação da eleição”, e 2020 irá ter “uma sensação” que vai vir para esta Casa, tem 

certeza, e daí se nivela aos vereadores antigos e se nivela aos outros que não irão ser “sensação”. O 

mesmo retorna a dizer que quem faz é o Executivo, que os mesmos podem ter boas ideias, bons 

projetos, trabalhar para o povo, buscar as reivindicações, mas junto com o prefeito, junto com recursos 

para poder sair as ideias suas. Diz que aqui os mesmos aprovam, mas quem executa é o Executivo. O 

mesmo diz que respeito é a palavra-chave para essa eleição, se Deus quiser, que de sua parte o mesmo 

tem respeito, pois, o mesmo poderia chegar aqui ou nas redes sociais, ou no WhatsApp e no Facebook, 

fazer um escarcéu e responder inúmeras acusações e coisas indevidas que recebe e vê que não deve.  

Diz Deus acima de tudo e o povo irá dizer quem é quem, principalmente se o mesmo deve retornar aqui 

ou não. Deixa seu muito obrigado e até terça. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIZ 

OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: Dá seu boa noite a senhora presidente, colegas 

vereadores, vereadora, demais presentes, boa noite a todos. O mesmo começa também um pouco 

chateado por ter pessoas novas entrando em política que não teria esse direito de estar fazendo o que 

estão fazendo, como fez, e usando que nenhum vereador sequer poderia se reeleger, e o mesmo diz 

que o “cara” não teve a coragem de colocar seu nome para concorrer. Diz que esse precisaria olhar 

primeiro e não atingir ninguém, pois, o mesmo nunca foi e nunca irá ser de difamar ninguém e chegar 

nesta hora porque é política andar usando o nome de ninguém e nunca em sua vida irá fazer isso e 

espera que não usem o seu. O mesmo diz saber se defender, como já cansou de dizer, e que não irá 

atacar ninguém se não for atacado e não quer que chegue conversas para o mesmo. Diz que conversa 

fiado irá ter de vários lados, que o mesmo sabe, e por isso que a política hoje tem o nome de política 

suja, mas suja para quem quer fazer, pois, o ser humano que é do bem não faz política suja, de jeito 

nenhum. Acha que tem que ter mais respeito em ambas as partes, de qualquer um dos lados políticos, 

se respeitarem, e que dia dezesseis todos irão estar dando as mãos do mesmo jeito. Diz que de sua 

parte terão certeza que não irá agredir ninguém e espera não ser agredido. Fala que seria isso e boa 

semana a todos e até terça. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO GERMANO 

CAZARTELI ROSADO, Líder de Partido, PMDB: Comenta sobre o projeto 021 (zero vinte um) e diz 

que em plena campanha eleitoral contratando mais gente, e diz ser o cúmulo do ridículo. Diz que um 
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dos motivos é que a doutora Márcia, que se alega, está de licença, mas em janeiro estará de volta 

trabalhando. Diz que se precisa de veterinário, então porque não aumentam as horas dos veterinários 

que temos, pois, cada um tem vinte horas e, além do mais, os contratos que se tem dos veterinários 

não se ganha insalubridade e nesse aí tem. Questiona por que essa diferença e por que contratar por 

um ano o funcionário que daqui dois meses a concursada estará de volta, e diz que por isso que está 

no que está, onde está indo o dinheiro público. Diz ser impressionante, ou se quisesse contratar até o 

final do ano, janeiro, fevereiro, mas, um ano ganhando cinco mil, cento e trinta e um, para ter três 

veterinários na casa, questiona se acham ser necessário e diz ficar sua dúvida, se em janeiro a Márcia 

está voltando de licença, por que contratar por um ano. Diz ser esse seu questionamento e por isso 

vota contra. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT, Líder de 

Partido, Progressistas: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR ANTONIO 

CHAVES JARDIM, Líder de Bancada, Progressistas: Sobre a questão dos veterinários, a veterinária 

Márcia está de laudo realmente. A questão da contratação deste veterinário é porque a demanda é 

muito grande em nosso Munícipio, e sabemos que nosso veterinário concursado está acarretado, 

muitas vezes, de serviço aqui na secretaria, e quando se precisa de um veterinário no interior, para 

socorrer o pequeno produtor, nós não temos. Sobre a carga horária, o veterinário concursado é por 

vinte horas, esse é um pouquinho mais o salário por que são trinta horas. Então, essa que é a diferença 

e para nós aqui no Capão do Cipó faz muita falta mais um veterinário. Acredita que seja uma pessoa 

que vá atender as demandas do Município, pois, aqui no Capão do Cipó está crescendo cada dia mais, 

a bacia leiteira está sendo retomada, está sentindo e sempre que se precisa de um veterinário, muitas 

vezes, o nosso veterinário concursado não tem aquele tempo disponível para chegar até onde chamam, 

pois, às vezes, tem muitas coisas que têm que ser tiradas aqui na Secretaria de Agricultura do 

Município. Então, essa contratação do veterinário acha ser justa para nosso Capão do Cipó, pois, a 

população merece e por isso a senhora presidente pode contar com seu apoio. Agradece e devolve a 

palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO, Líder de Bancada, PMDB: 

Vendo o boletim, diz como aumentou os casos em nosso município. Acha que tem que continuar tendo 

um certo cuidado, não é por que estamos em campanha eleitoral que não vá se ter cuidado nas casas. 

Espera que essas pessoas que estejam suspeitas, estejam em casa, pois, olhando como aumentou de 

uns dias para cá, assim como Santiago aumentou. Associa-se aos sentimentos a família da professora 

Ivanes e a da tia Marli, pois, o Valter, na verdade, era casado com a tia do Jeferson, morou a anos ali 

e descansou, pois, foi um sofrimento muito grande, meses e meses, bem como o Jairo falou. Considera 

a Rejane uma filha daquelas que honrou pai e mãe, pois, ela veio embora só para cuidar dele. Então, 

fica seus sentimentos. Pede ao secretário de Obras que dê uma olhadinha na entrada da propriedade 

do seu Darci, ali no Santa Rita, pois, está necessitando de uma arrumadinha ali, colocar pedras, se 

chove é terrível como está ali, um valo para entrar, bem difícil mesmo e que o secretário dê uma 

olhadinha ali, pois, ele está passando, diz estar vendo que as patrolas estão trabalhando bastante e 

que dê uma olhadinha ali na entrada do seu Darci. Deseja uma boa semana e fiquem todos com Deus. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder 

de Governo, Progressistas: Cumprimenta a senhora presidente, demais colegas vereadores, 
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vereadora, comunidade aqui presente. Começa sua fala, ouvindo os comentários dos colegas sobre 

essa campanha eleitoral, dizendo que tem entrado nessa campanha, pois, quando foi preciso cobrar da 

administração, cobraram, pois, o povo merece o melhor trabalho para todos. Diz que quando entraram 

aqui, foram escolhidos pelo, não marcaram de trabalhar nem para um e nem para dois. Diz que estão 

colocando o nome à disposição da comunidade não para perseguir ninguém e nem para atacar 

ninguém, estão por que a comunidade que vai escolher. Diz aos novos candidatos que tem aí, diz ter 

muita promessa, e cita o colega Jairo, e que até quer ver serem cumpridas essas promessas, pois, tem 

promessas que nem prefeito pode fazer. Então, quer dizer para todas as pessoas que, independente 

de eleito ou não, quando precisarem de sua pessoa, está às ordens, pois, não troca uma amizade por 

uma campanha eleitoral, nem por ataques que vêm contra sua pessoa, não troca, pois, a sua amizade 

vale acima de tudo, e entregam tudo a escolha do povo e nas mãos de Deus. Deixa seu muito obrigado 

e uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. Após a senhora presidente convida 

aos colegas para discutir e votar: PROJETO DE LEI 020/2020, do Poder Executivo, que “Dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias – LDO para o exercício financeiro de 2021”, aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI 021/2020, do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a contratar, em caráter 

temporário e emergencial, 01 (um) ‘médico veterinário’ e dá outras providências”, aprovado por 06 (seis) 

votos a favor e 02 (dois) votos contra. Após todos rezam a oração do Pai Nosso. Após a senhora 

Presidente convida a todos para a próxima sessão, que será dia 27/10/2020, no mesmo horário e local, 

com presença de público, porém com uso obrigatório de máscara, como prevenção ao coronavírus. 

Verificando não haver mais nada a tratar a senhora Presidente declara encerrado os trabalhos da 

presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que após lida, discutida e aprovada 

será devidamente assinada pela senhora Presidente e o 1º Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 20 de 

outubro de 2020. 


